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B. SUBIECTUL Il — (15 puncte)
Rezolvati urmatoarea problema:

Doua vase cu volumele V, =1,662dm® si respectiv V, =3,324dm® comunica printr-un tub de volum
neglijabil prevazut cu un robinet initial inchis. Tn primul vas se afla molecule de oxigen
Ho, =32 103 kg/mol) la presiunea p; =3 atm si temperatura t = 27°C, iar al doilea vas contine molecule

de azot (,uN2 =2801073 kg/mol) la presiunea p, =2,4atm si la aceeasi temperaturd t= 27°C. Dupa
deschiderea robinetului vasele comunica intre ele si raman in continuare termostatate la temperatura initiala.
Amestecul obtinut se comporta ca un gaz ideal. Se considera 1 atm 010° Pa. Determinati:

a. raportul dintre numarul de moli de gaz din cele doua vase Tnainte de deschiderea robinetului;
b. raportul densitatilor celor doua gaze Tnainte de deschiderea robinetului;

c. masa molara a amestecului de gaze obtinut;

d. presiunea finala dupa deschiderea robinetului.

Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.2 B. Elemente de termodinamica



